

Сотрудники следственного управления возложили цветы на мемориальной аллее фронтовиков в Магадане (фото)



Накануне празднования 74-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне офицеры следственного управления СК России по Магаданской области, по традиции, возложили цветы у монумента на мемориальной аллее фронтовиков Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. и почтили память погибших минутой молчания.

Подвиги наших дедов и отцов живут с нами, и мы с огромной признательностью чествуем поколение победителей, чей подвиг, героизм и стойкость будут служить для нас вечным примером беззаветной любви к Отечеству и верности долгу.

В эти дни мы отдаем дань уважения павшим, выражаем глубокую благодарность нашим ветеранам.

Мы не забудем, какой ценой добыта Победа, будем помнить великие достижения и отданные за нее жизни!

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1350535>